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Pienten lasten ryhmissä (alle

9v)

Minien ikäluokan (9-12v)
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Junioreiden ikäluokan (13-15
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Yli 16-vuotiaiden joukkueissa

Lapseni harrastaa
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Olen tyytyväinen lapseni ryhmän/joukkueen

toimintaan kokonaisuutena
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Lapseni ohjaajat ja valmentajat hoitavat

tehtävänsä hyvin
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Lapseni ohjaajat ja valmentajat kannustavat

lapsia kilpailutilanteissa hyvin
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Lapseni saama ohjaus/valmennus on 

laadukasta
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Ohjaajat ja valmentajat osaavat toimia hyvin

lasten kanssa
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Lapseni ohjaajat ja valmentajat ottavat

ryhmän kaikki lapset riittävästi huomioon
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Lapseni harjoitusmäärät ovat sopivia
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Lapsellani on kilpailutapahtumia sopivasti

(mikäli harrastaa kilpajoukkueessa)
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Olen tyytyväinen lapseni mahdollisuuksista

osallistua kilpailuihin ja näytöksiin
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Lapseni harjoitukset ovat monipuolisia
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Lapsi lähtee yleensä innostuneena

harjoituksiin
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Lapsi palaa harjoituksista kotiin innoissaan

kokemastaan
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Lapsi haluaa osallistua mielellään

kilpailuihin/näytöksiin
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Lapsi viihtyy omassa harjoitusryhmässä
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Lapsi harjoittelee omaa lajia myös

omatoimisesti
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Lapsi harrastaa oman lajin lisäksi viikoittain

myös muita lajeja
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Lapseni liikkumisen viikoittainen

kokonaismäärä on? (sisältää kaiken

liikkumisen: koulumatkat, liikuntatunnit, 

harjoitukset, pihaliikunta,…) 
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Lapseni nukkuu riittävästi (alle 7 v. 10-13h, 7-

12v 9-11h, yli 12v. 8-9h)
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Lapseni syö säännöllisesti (aamupala, lounas, 

välipala, päivällinen, iltapala)
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Lapseni hoitaa kouluasiat hyvin
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Lapseni ei käytä tupakkaa, nuuskaa, alkoholia

tai muita päihteitä
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Lapseni urheiluharrastuksesta aiheutuvat

kokonaiskulut ovat kohtuullisia
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Saan riittävästi tietoa ryhmän/joukkueen

toiminnasta
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Löydän tarvittavan tiedon seuran

nettisivuilta helposti
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Saan joukkueen/ryhmän valmentajilta tietoa

sähköpostitse riittävästi


